

CALENDAR IMAGE CONTEST ENTRY FORM

Sponsored by Denali State Bank 119 N Cushman Street – Fairbanks, AK 99701

OVERVIEW AND CRITERIA:

Denali State Bank is hosting a calendar image contest for their 2024 calendar. To enter the contest, the Entrant must meet the following criteria:

- Calendar image must be of the entrant's original creation (i.e. artwork or photograph).
 The entrant must be the sole owner of the image without any limitations within the law to allow Denali State Bank to consider (and use) the image.
- Calendar image must be submitted in a high-quality format and fit the following dimensional area:
 - o 24W x 12.5H
- Calendar image should reflect interior Alaska or Alaskan theme.

CALENDAR IMAGE SUBMISSION:

- Entrants may submit up to three (3) images for consideration.
- Image(s) along with this Contest Entry Form should be submitted together to the following email address: marketing@denalistatebank.com
- DEADLINE: Image(s) and Contest Entry Form must be submitted on or before July 21, 2023 at 5pm.

ACCEPTANCE OF AGREEMENT:

I have read and understand the above specifications and hereby acknowledge that I meet the specified criteria as outlined above. I understand that Denali State Bank does not guarantee the use of my image(s) and that I will not receive any compensation from the bank for voluntarily submitting my image(s) for consideration of their 2024 calendar; however, should my image be chosen as the "winner" of the calendar contest and printed on the Bank's 2024 calendar then I understand the cash prize will be \$1,000.00 and the bank will discuss payment details, if applicable. Furthermore, I understand that Denali State Bank reserves the right to cancel the contest at any time for any reason.

ENTRANT PRINT NAME	
ENTRANT PHONE NUMBER	ENTRANT EMAIL
ENTRANT SIGNATURE	DATE